



## ÅRSMØTE ULSTEIN SEILFORENING

1. FEBRUAR 2012 kl 18.00 På PMC Servi, Saunesmarka

### SAKLISTE:

**Sak 1: Godkjenning av dei som har stemmerett**

24 medlemmer med stemmerett møtte på årsmøtet.

Dei frammøtte medlemmer vart godkjent som stemmeberettiget.

**Sak 2: Godkjenning av innkalling og sakliste**

Sakliste og innkallinga vart godkjent

**Sak 3: Valg av møteleiar, referent, 2 representantar til å skrive under protokoll**

Kurt Håvard Skeide vart valt som møteleiar, Egil Rødskar vart valt som referent.

Tom Høymer og Belinda Selvåg vart valde til å skrive under protokoll.

**Sak 4: Årsmeldinger**

Kurt Håvard Skeide las årsmelding for styret og jollegruppa. Årsmeldinger vart godkjent.

**Sak 5: Rekneskap**

Thor Martin Eidem gjekk gjennom regnskapet. Årets resultat er 62 466,-

Regnskapet vart godkjent.

**Sak 6 Innkomne forslag/saker****T.Måseide: Notat til årsmøtet vedr IOR målsetting og avvikling**

S.Åsebø: Regattakomiteen vurderer å bruke Hatlevik metoden i 2 seilaser til årets regatta og evaluere dette etter sesongen.

Tom H. Det er et ønske generelt å ha litt variasjon.

H.Ulstein: En bør kjøre denne en halv sesong om ein først skal gjere dette.

T.Hegvik: Det krever meir av tidtakere med denne metoden, men handtering av tjuvstart er greit.

T.M.Eidem: Det er på tide å prøve denne metoden igjen

Ei kort avstemming viste at 13 av 24 ønsker Hatlevik metoden 2 seilaser på vårsesongen.

**Terminliste/Innspel aktiviteter 2012**

Steinar Åsebø presenterte tidtakerliste

Kort introduksjon av terminliste ved Kurt Håvard, med ulike innspel frå dei frammøtte.

Tom H. Vennskapsregattaen bør endres til seilas

E.Rø: Det bør sjekkes om denne kan bli lisenspliktig.

Regattakomiteen tek med seg innspel fra møtet i det videre arbeidet.



## ÅRSMØTE ULSTEIN SEILFORENING

1. FEBRUAR 2012 kl 18.00 På PMC Servi, Saunesmarka

### Sak 7 Organisering

Det er ikkje gjort organisasjonsmessige endringer som krever vedtektsendringer

### Sak 8 Kontigent

Flg. kontingent vart godkjent for 2012

Jr-150,- / Sr-300,- /Fam-400,-

### Sak 9 Budsjett 2012

Thor Martin gjekk gjennom budsjettet for 2012 . Budsjettet vart godkjent

### Sak 10 Valg

Tormod Hegvik orienterte om valgnemda sitt arbeid og kom med oppmoding. at styret ber om hjelp frå medlemmene når det trengs å vere fleire hender.

#### Styret

Leiar: Kurt Håvard Skeide-1år

NL/Sekr: Cecilie Bjørnerem Brandal-2år

Kasserar: Thor Martin Eidem-1år

Styremedl: Doris Katrin Eik-1 år

Styremedl fra Jollegr: Ronny Bårslett-1år

Styremedl fra Regattakomite: Steinar Åsebø-2år

Vara 1 - Tom Høymer (regattakomite)-1år

Vara 2- Harald Notøy(jollegruppa)-1 år

Vara 3- Belinda Selvåg-1 år

#### Regattakomite:

Leiar: Steinar Åsebø 2 år

Medlem: Tom Høymer 1år

Medlem: Kjell Møller 2 år

Medlem: Kjell Barstad 1år

Medlem: Aslaug Vågen 1år

#### Jollekomite:

Leiar: Ronny Bårslett 1år

Medlem: Harald Notøy 2år

Medlem: Håvard Stave 2år

Medlem: Belinda Selvåg 2 år

Medlem: Frode Hofset 1 år

Medlem: Ingvald O. Dimmen 1 år

Medlem: Bjørn Tore Myklebust 2 år



## ÅRSMØTE ULSTEIN SEILFORENING

1. FEBRUAR 2012 kl 18.00 På PMC Servi, Saunesmarka

Revisorar: Svein Elde 1 år  
Ingrid Remø 1 år

Valkomite:

Leiar: Tormod Hegvik- 1 år  
Medlem: Tom Høymer-1 år  
Medlem: Aase Skeide- 1 år

Representant Idrettsrådet:

Formann Styret

Utsendinger kretststyret:

Formann Styret  
Formann Regattakomite  
Formann Jollegruppa

Komite solsjale aktiviteter:

Håvard Stave 1 år

Lys komite:

Leif Hallvar Scheide 1 år  
Tore Brandal 2 år

Sponsor ansvarlig:

Ole Peder Kaldhol 1 år

Web ansvarlig:

Leif Oscar Karlsen 1 år

Formell del av Årsmøtet Slutt kl. 20.15

Belinda Selvåg

*Belinda Selvåg*

Tom Høymer

*Tom Høymer*